



28 апреля - Всемирный день охраны труда. Право граждан на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности, гарантировано Конституцией Российской Федерации.

Руководством следственного управления СКП РФ по Тверской области уделяется постоянное внимание защите конституционных прав граждан, среди них и право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности. Статьей 143 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушение правил охраны труда, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть человека. Предварительное следствие по уголовным делам о данных преступлениях производится следователями Следственного комитета при прокуратуре РФ.

Следователями следственного управления по Тверской области в 2009 году расследовалось 14 уголовных дел о преступлениях указанной категории. Из них в 6 случаях результатом нарушения правил охраны труда стала смерть работников, в 8 - причинение их здоровью тяжкого вреда. К уголовной ответственности привлекались лица, ответственные за технику безопасности на производстве - начальники цехов, мастера, механизаторы, главные инженеры и т.п. По каждому из уголовных дел следователями принимались меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению этих преступлений.

Руководством следственного управления и впредь будет уделяться особое внимание защите конституционных прав граждан на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/775701>